



## **В Тульской области возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть женщины**



Следственным отделом по городу Киреевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По предварительной информации, 09 июня 2020 года в вечернее время в квартире одного из домов, расположенного в поселке Шварцевский Киреевского района Тульской области 36-летний подозреваемый в ходе ссоры со своей сожительницей, возникшей на почве ревности, нанес последней один удар ножом в область бедра. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия спустя непродолжительное



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

время.

Подозреваемый задержан, следователем направлено в суд ходатайство об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Следователями следственного отдела совместно со следователями-криминалистами следственного управления произведены осмотр места происшествия, проверка показаний на месте с участием подозреваемого. Проводится весь комплекс следственных действий, направленных на сбор доказательственной базы по уголовному делу.

Расследование уголовного дела продолжается.

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1472612>